
Stația  de  epurare  Constanța
Nord: Lecție pentru un mediu
mai curat, cu elevi din cinci
țări europene
11 mai 2023 15:20

Elevi de la Școala gimnazială Viceamiral „Ioan Murgescu” din
comuna Valu lui Traian, județul Constanța, alături de colegi
și profesori din țările partenere ale proiectului european
Savethenature, savethefutur–Grecia, Turcia, Cehia, Portugalia
și România, au răspuns Prezent! astăzi, 11 mai 2023, la Stația
de  epurare  Constanța  Nord,  pentru  a  cunoaște  procesul
tehnologic  al  tratării  apelor  uzate.

În  camera  de  comandă  SCADA  –  unitate  care  asigură
automatizarea,  monitorizarea  și  controlul  proceselor
tehnologice de la distanță, copiii au fost întâmpinați de
specialiștii stațieicare le-au explicat oaspeților, dornici de
a cunoaște lucruri noi, în ce constă epurarea apelor uzate
preluate prin sistemul de canalizare.

Stația de epurare din zona de nord a municipiului Constanța a
fost construită în anul 1967, fiind dotatădoar cu o treaptă de
epurare primară. Ulterior, cu sprijinul fondurilor europene, a
fost  ridicată  o  nouă  stație,  prevăzută  cu  tehnologie  de
epurare  mecano-biologică  avansată,cu  capacitate  de  tratare
pentru o populație echivalentă de peste 250.000 delocuitori.
Aceasta deservește partea de nord a orașului Constanța, dar
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preia ape uzate menajere și pluviale și din stațiunea Mamaia,
orașul Ovidiu și cartierul Palazu Mare.

În acest an, tot cu sprijin european, urmează să fie montate
panouri fotovoltaice pentru reducerea consumului de energie
electrică.

După  descoperirea  celor  mai  importante  informații  despre
procesele mecanice, biologice și chimice în urma cărora apele
colectate din rețeaua de canalizare a orașului sunt curățate
de impurități și evacuate în Marea Neagră, la o distanță de
4km în larg, reprezentantul companiei de apă i-a condus pe
elevi să urmărească îndeaproape etapele de tratare din cadrul
stației:  zona  grătarelor  rare  și  dese,  deznisipatorul,
separatorul  de  grăsimi,  bazinele  biologice,  camera  de
distribuție  și  decantoarele.

Astfel, oaspeții au aflat că stația dispune de tehnologie de
ultimă generație, având o funcționare complet automatizată, cu
senzori de monitorizare pe toate etapele a parametrilor apei
epurate.

Totodată,  s-a  tras  un  semnal  de  alarmă  privind  sănătatea
naturii, elevii fiind îndrumați asupra modului în care pot
proteja rețeaua de canalizare, contribuind astfel la ocrotirea
mediului și reducerea poluării. Chiuveta sau vasul de toaletă
nu sunt echipate pentru resturialimentare, uleiuri, obiecte
solide, produse de igienă, materiale chimice etc., care pot
afecta grav sistemul de canalizare.

În acest sens, RAJA Constanța derulează permanent campanii de
conștientizare a populației privind protejarea biodiversității
și  sănătății  publice,  în  toate  formele  ei.  De  aceea
organizează  frecvent  acțiuni  cu  rol  de  informare  asupra
calității  apei  și  a  mediului  înconjurător,  cu  accent  pe
protejarea sistemului de preluare a apelor uzate.

Pe  de  altă  parte,  copiii  au  fost  sfătuiți  să  consume  cu
încredere apa de la robinete,care este certificată ca aliment



din  punct  de  vedere  calitativ  și  care  este  sigură  pentru
sănătate,  fiind  monitorizatăpermanent  în  laboratoarele
societății.

Elevii au fost foarte atenți la explicațiile specialiștilor
din domeniul apei, au adresat diverse întrebări referitoare la
tehnologia funcționării unei stații de epurare și au declarat
că au înțeles foarte bine principiul epurării, atât de necesar
pentru un mediu mai curat pentru sănătatea noastră.

(VIDEO) Constanța: Un elev de
7 ani a adus la școală o armă
cu lunetă de tip airsoft
11 mai 2023 15:20

Astăzi, 11 mai a.c., în jurul orei 13.55, polițiști din cadrul
Poliției municipiului Constanța – Secția 5 Poliție au fost
sesizați, prin SNUAU 112, de directorul Școlii Generale nr. 33
Anghel Saligny Constanța, cu privire la faptul că un minor, de
7 ani, elev al școlii respective, ar fi introdus, în incinta
unității de învățământ, o armă.

Patrula mixtă deplasată la fața locului, formată din polițist
și  jandarm  din  cadrul  Grupării  de  Jandarmi  Mobile  Tomis
Constanța, a constatat că, la data de 10 mai a.c., în jurul
orei 17.00, minorul ar fi introdus, în unitatea de învățământ,
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o  armă  cu  lunetă  de  tip  airsoft  (neletală  și  nesupusă
autorizării), aceasta fiind ridicată de un cadru didactic.

În  cauză,  cercetările  sunt  continuate  de  Serviciul  Arme,
Explozivi și Substanțe Periculoase, fiind întocmit dosar penal
sub  aspectul  săvârșirii  infracțiunii  de  rele  tratamente
aplicate minorului.

Totodată, se fac verificări sub aspectul comiterii unor fapte
de natură contravențională, prevăzute de Legea 295/2004.

FOTO: Pixabay.

http://editiadesud.ro/wp-content/uploads/2023/05/WhatsApp-V
ideo-2023-05-11-at-16.28.51.mp4

AVARIE:  RAJA  Constanța
oprește  apa  potabilă  la
Murfatlar
11 mai 2023 15:20

Astăzi  –  11  mai  2023,  echipele  RAJA  vor  interveni  pentru
remedierea avariei înregistrate pe conducta de alimentare cu
apă, cu diametrul de 300 mm, de pe strada General Vasile Milea
din orașul Murfatlar.

Ca urmare, în intervalul orar 10.30 – 16.30, se va întrerupe
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furnizarea apei potabile în întreaga localitate.

„Ne  cerem  scuze  pentru  neplăcerile  create  consumatorilor
afectați pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor
face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea
furnizării apei potabile în cel mai scurt timp”, au transmis
reprezentanții RAJA Constanța.

Preșcolarii au învățat de la
reprezentanții  Polaris  M
Holding  cum  să  colecteze
separat deșeurile
11 mai 2023 15:20

Ieri,  în  cadrul  proiectului  educațional  “Ecogrădinița”,
preșcolarii  au  învățat  să  colecteze  separat  și  ne-au
demonstrat  că  deșeurilor  pot  prinde  viața,  oferindu-ne  o
parada a costumelor din materiale reciclabile.

Cei peste 200 de copii au confecționat, împreună cu părinții,
costume  deosebit  de  frumoase  și  creative,  din  diferite
materiale  reciclabile:  carton,  hârtie,  saci  și  pungi  din
plastic sau dopuri. Copiii au defilat cu entuziasm și emoție,
costumați în personaje din basme sau desene animate precum
prințese, dragoni sau dinozauri.
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Activitatea a început cu o lecție despre protejarea mediului,
din  care  copiii  au  învățat  că  cel  mai  important  pas  în
procesul  reciclării  este  colectarea  separată  și  că,  prin
reciclare, deșeurile se pot transforma în obiecte noi. Pentru
a-i ajuta să înțeleagă mai ușor ce înseamnă reciclarea, le-am
oferit saci menajeri de culori diferite, galben, verde și
albastru, confecționați din folie, la stația de sortare și
reciclare.

La finalul activității, toți copiii au fost răsplătiți cu
premii.

„Scopul nostru este ca, prin intermediul copiilor, practica
colectării separate să ajungă și în cadrul familiei și al
prietenilor, pentru că fiecare dintre noi are o datorie față
de mediul înconjurator. Copiii trebuie să învețe de mici să
fie  responsabili,  să  colecteze  separat,  să-și  strângă
jucăriile după ce se joacă sau să stingă becul atunci când ies
din cameră. Aceste mici gesturi îi transformă, mai târziu, în
adulți responsabili”, este mesajul reprezentanților Polaris M
Holding.

O mașină a rămas suspendată
în  valea  Canalului  Dunăre-
Marea Neagră, fiind susținută
de trunchiul unui copac
11 mai 2023 15:20
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Un autoturism a căzut în valea Canalului Dunăre-Marea Neagră,
din comuna Cumpăna, fiind susținută doar de trunchiul unui
copac.

Accidentul  a  avut  loc  în  această  noapte,  pompierii  fiind
apelați la numărul de urgență 112 prin sistem eCall.

Reprezentanții ISU susțin că, în urma discuțiilor purtate cu
soferul  autoturismului,  s-au  obținut  mai  multe  detalii
referitoare la locul producerii accidentului. Autoturismul era
susținut de un copac aflat pe valea canalului Dunăre-Marea
Neagră, din comuna Cumpăna. Bărbatul, în vârstă de aproximativ
21 de ani, era încarcerat, conștient.

A fost extras și preluat de echipajul SMURD si transportat la
UPU Constanța cu politraumatisme.

Foto: SMURD

Primarul din Chiajna, trimis
în  judecată  pentru  abuz  în
serviciu
11 mai 2023 15:20
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Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție– Secția
de  combatere  a  infracțiunilor  asimilate  infracțiunilor  de
corupțieau  dispus  trimiterea  în  judecată,  în  stare  de
libertate, a inculpatului MINEA MIRCEA, la data faptelor și în
prezent primar al comunei Chiajna, județul Ilfov, în sarcina
căruia  s-a  reținut  săvârșirea  infracțiunii  de:  abuz  în
serviciu, dacă funcționarul public a obținut pentru sine sau
pentru  altul  un  folos  necuvenit,  în  formă  continuată,  cu
producerea de consecințe deosebit de grave.

În rechizitoriul întocmit, procurorii au reținut, în esență,
următoarea stare de fapt:

În perioada 2007 – 2021, inculpatul Minea Mircea, în calitatea
menționată mai sus,și-ar fi încălcat atribuțiile de serviciu
prevăzute de dispoziții ale legislației primare, în sensul că:

– ar fi încheiat cu un club de fotbal mai multe contracte de
finanțare nerambursabilă și ar fi dispus efectuarea de la
bugetul local a unor plăți în valoare totală de 37.474.795
lei, în favoarea acelei formațiuni sportive,

– ar fi închiriat aceluiași club două baze sportive respectiv
bunuri din componența acestora (aflate în proprietatea publică
a primăriei Chiajna), în schimbul unor chirii substanțial mai
mici (ex. 100 lei/lună pentru baza sportivă și 7,65 euro/oră
pentru  stadion)  decât  chiria  de  piață  și  fără  ca  aceste
demersuri să fi fost aprobate de către Consiliul local al
comunei Chiajna sau să se fi realizat în urma desfășurării
unor proceduri de licitație publică. Această conduită ar fi
avut ca urmare producerea unui prejudiciu primăriei Chiajna în
cuantum de 7.525.158 lei.



Precizăm  că,  în  cadrul  clubului  de  fotbal  respectiv,
inculpatul a avut calitățile de membru fondator și președinte
al consiliului director(aceasta din urmă, până la data de
14.01.2015),

Prin  demersurile  arătate  mai  sus,  inculpatul  Minea  Mircea
acauzat primăriei Chiajna un prejudiciu în valoare totală de
44.999.953 lei, sumă ce constituie totodată un folos material
necuvenit pentru clubul sportiv respectiv.

Primăria comunei Chiajna a comunicat că nu se constituie parte
civilă în cauză.

În  cauză  s-au  dispus  măsuri  asigurătorii  asupra  a  22  de
terenuri și imobile ce aparțin inculpatului.

Dosarul a fost trimis spre judecare la Tribunalul Ilfovcu
propunere de a se menține măsurile asigurătorii dispuse în
cauză.

Facem  precizarea  că  această  etapă  a  procesului  penal
reprezintă, conform Codului de procedură penală, finalizarea
anchetei penale și trimiterea rechizitoriului la instanță spre
judecare,  situație  care  nu  poate  să  înfrângă  principiul
prezumției de nevinovăție.

Menționăm  că  prezentul  comunicat  a  fost  întocmit  în
conformitate cu art. 28 alin. 4 din Ghidul de bune practici
privind relația sistemului judiciar cu mass media, aprobat
prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii
nr. 197/2019.

 

 

 

 



 

 

 

Au  fost  atribuite  85%  din
plajele litoralului românesc
11 mai 2023 15:20

Administrația  Națională  Apele  Române  arată  că  încă  39  de
subsectoare de plajă au fost atribuite odată cu încheierea
Etapei  II  a  procedurii  de  închiriere  derulate  în  baza
Ordonanței nr. 8 /2023, acestea reprezentând 85 % din cele
intrate în licitația publică.

Nivelul  total  al  chiriei  stabilit  prin  procedura  recent
încheiată  este  cu  peste  75%  mai  mare  decât  valoarea  de
pornire.

Vă reamintim că prin licitațiile derulate în Etapa I au fost
atribuite  62  de  subsectoare,  fiind  semnate  contractele  de
închiriere pentru 59 dintre acestea.

Potrivit prevederilor legale, 50% din suma încasată reprezintă
venit la bugetul de stat iar diferența de 50% se va utiliza în
scopuri de investiţii pentru dezvoltarea infrastructurii de
management cantitativ şi calitativ al bazinelor hidrografice
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ale  cursurilor  de  apă  din  România,  respectiv  plaja  Mării
Negre.

Precizăm că prin noile contracte, operatorii sunt obligați să
implementeze măsuri ce rezolvă carențe semnalate de-a lungul
timpului de turiști. Spre exemplu, cel mult 70% din suprafața
de plajă va putea fi folosită pentru închirierea de șezlonguri
și  umbrele  în  suport  fix,  diferența  reprezentând  o  zonă
destinată plajei pe nisip, iar operatorul este obligat să
instaleze și toalete ecologice pe suprafața atribuită.

A.N.A.R. a aprobat și un tarif unitar pentru instalarea unor
construcții  provizorii  de  tip  beach  –  bar  pe  suprafețele
închiriate.

Administrația Națională „Apele Române” va pune în aplicare
prevederile  art.5,  alin.1  din  Ordonanța  nr.  8  /2023,
rezultatele urmând să fie publicate pe site-ul instituției
www.rowater.ro.

Se  oprește  apa  potabilă  pe
Bulevardul Mamaia
11 mai 2023 15:20

În vederea executării lucrărilor de remediere a unei avarii
survenite pe conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de
300 mm, de pe bd. Mamaia din municipiul Constanța, echipele
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RAJA sistează furnizarea apei potabile astăzi – 10 mai 2023,
în intervalul orar 10.00 – 14.00.

Sunt  afectați  de  lipsa  apei  consumatorii  din  perimetrul
delimitat de: bd. Mamaia – str. Pescarilor – str. Unirii – bd.
Mamaia.

„Ne cerem scuze abonaților afectați, pe care îi asigurăm că
echipele de intervenție fac tot posibilul pentru finalizarea
lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai
scurt timp”, au transmis reprezentanții RAJA.

RAJA  Constanța  sistează  apa
potabilă la Mangalia!
11 mai 2023 15:20

Joi – 11 mai 2023, în intervalul orar 08.00 – 16.00, echipele
RAJA  vor  executa  lucrări  periodice  de  întreținere  a
rezervoarelor  destinate  înmagazinării  apei  potabile  din
municipiul Mangalia.

Pentru realizarea acestor operațiuni, se va reduce presiunea
pe rețea, fiind afectați de lipsa apei consumatorii din zona
înaltă  a  orașului  Mangalia,  precum  și  cei  de  la  etajele
superioare ale imobilelor.

„Ne cerem scuze pentru disconfortul creat utilizatorilor, pe
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care  îi  asigurăm  că  echipele  de  intervenție  vor  face  tot
posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării
apei potabile în parametrii optimi în timp operativ.

Totodată, rugăm consumatorii să își asigure rezerva minimă de
apă pentru consum și uz casnic în perioada în care va fi
sistată alimentarea cu apă”, a transmis RAJA Constanța.

Se  sistează  apa  în  Eforie
Nord
11 mai 2023 15:20

Echipele RAJA intervin pentru remedierea unei avarii survenite
pe conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 300 mm, de
pe strada Armand Călinescu localitatea Eforie Nord. În vederea
executării  acestor  lucrări,  se  sistează  furnizarea  apei
potabile  în  această  localitate,  astăzi  –  10  mai  2023,  în
intervalul orar 10.45 – 17.00.

Ne cerem scuze pentru disconfortul creat abonaților din zonă,
pe care îi asigurăm că echipele de intervenție deplasate la
fața locului vor face tot posibilul pentru remedierea avariei
și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.
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Un  ofițer  de  la  Garda  de
Coastă  este  trimis  în
judecată  de  DNA  pentru
scurgere de informații
11 mai 2023 15:20

Procurorii  din  cadrul  Direcției  Naționale  Anticorupție  –
Serviciul  teritorial  Constanța  au  dispus  trimiterea  în
judecată,  în  stare  de  libertate,  a  inculpatului  Petrică
Bacaim, ofițer de poliție judiciară în cadrul Inspectoratului
General al Poliției de Frontieră (I.G.P.F.) – Garda de Coastă.

Procurorii  Anticorupție  spun  că,  în  sarcina  acestuia,  s-a
reținut  comiterea  infracțiunii  de  folosire,  în  orice  mod,
direct  sau  indirect,  de  informații  ce  nu  sunt  destinate
publicității  ori  permiterea  accesului  unor  persoane
neautorizate  la  aceste  informații.

În rechizitoriul întocmit, procurorii au reținut în esență
următoarea stare de fapt:

La data de 22 februarie 2023, inculpatul Bacaim Petrică, în
calitate de ofițer de poliție judiciară în cadrul Poliției de
Frontieră – Garda de Coastă Constanța, aflat în exercitarea
atribuțiilor de serviciu, ar fi transmis unor jurnaliști de la
o  publicație  locală  informații  nedestinate  publicității,
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referitoare la:

–  prinderea  în  flagrant  a  unui  presupus  contrabandist  de
țigarete, autoturismul folosit de acesta, cantitatea și marca
țigaretelor,

– efectuarea unei percheziții domiciliare, adresa la care se
efectua acea activitate,

–  unitatea  de  parchet  care  efectua  urmărirea  penală  și
identitatea procurorului de caz.

În același context, inculpatul Bacaim Petrică ar fi permis
unui  fotoreporter  accesul  în  câmpul  infracțional  pentru  a
efectua fotografii și înregistrări video și pentru a transmite
informații legate de activitățile desfășurate de organele de
poliție.

Dosarul a fost trimis spre judecare la Tribunalul Constanța.

În  cauză,  procurorii  au  beneficiat  de  sprijin  din  partea
Direcției Generale Anticorupție.

Facem  precizarea  că  această  etapă  a  procesului  penal
reprezintă, conform Codului de procedură penală, finalizarea
anchetei penale și trimiterea rechizitoriului la instanță spre
judecare,  situație  care  nu  poate  să  înfrângă  principiul
prezumției de nevinovăție.

Menționăm  că  prezentul  comunicat  a  fost  întocmit  în
conformitate cu art. 28 alin. 4 din Ghidul de bune practici
privind relația sistemului judiciar cu mass media, aprobat
prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii
nr. 197/2019.



La Tuzla au loc lucrări de
montare  a  conductelor  de
gaze.  Cetățenii  sunt  rugați
să nu își lase mașinile pe
carosabil
11 mai 2023 15:20

Edilul din Tuzla, Taner Reșit, face apel la cetățenii comunei
să nu își parcheze autoturismele pe carosabil, întrucât pe
șoseaua  principală  se  desfășoară  lucrări  de  montare  a
conductelor  de  aducțiune  gaze.

„Pentru a nu îngreuna desfășurarea activității și a traficului
rutier, vă rog să nu lăsați autoturismele pe carosabil. Vă
mulțumesc pentru înțelegere”, a scris primarul din Tuzla.

Bullying-ul în mediul școlar,
dezbătut de elevii Colegiului
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Economic Mangalia împreună cu
polițiștii de proximitate
11 mai 2023 15:20

Ieri,  8  mai  a.c.,  polițiști  din  cadrul  Poliției  orașului
Mangalia  –  Compartimentul  Proximitate  au  desfășurat  o
activitate  informativ-preventivă  având  ca  temă  ”Violența
psihologică  –  bullying-ul  în  mediul  școlar”,  în  rândul
elevilor de la Colegiul Economic Mangalia.

La activitate au participat aproximativ 500 de elevi, precum
și  reprezentanți  ai  Prefecturii  Constanța,  Inspectoratului
Școlar  Județean  Constanța,  Direcției  Generale  de  Asistență
Socială și Protecția Copilului Constanța și ai Consiliului
județean al Elevilor Constanța.

În  cadrul  acitivității  au  fost  discutate  subiecte  precum
bullying-ul  în  mediul  școlar,  implicarea  instituțiilor
menționate anterior și au fost completatechestionare de către
elevi.

Sursa foto: Pixabay.
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RAJA Constanța întrerupe apa
potabilă în Olimp și Neptun
11 mai 2023 15:20

Astăzi – 09 mai 2023, la nivelul rezervorului 2×10 000 aferent
Stației de Tratare și Pompare Tatlageac din orașul Mangalia s-
a  înregistrat  o  avarie  pe  conducta  de  refulare.  Pentru
remedierea situației, în intervalul orar 10.00 – 19.00, se
sistează alimentarea cu apă în localitățile Olimp și Neptun
din județul Constanța. 
„Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților afectați,
pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot
posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării
apei  potabile  în  cel  mai  scurt  timp”,  este  mesajul
reprezentanților  RAJA  Constanța.  

Iată cum va devia SuperRally
Mangalia  circulația  în
municipiu
11 mai 2023 15:20
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Campionatul Național de Super Rally revine la Mangalia în
acest  week-end.  Astfel,  de  vineri,  12  mai  ora  19.00  până
sâmbătă,  13  mai  ora  21.00  va  fi  oprită  circulația
autovehiculelor  pe  următoare  artere:

– Strada Ștefan cel Mare între intersecția cu Strada Oituz si
bulvardul 1 Decembrie 1918

– Strada Portului pe porțiunea cuprinsă între parcarea de
lângă sediul RAJA și parcarea din Portul Turistic

– Strada Vânători

– Strada Teilor

– Strada Oituz, între strada Teilor și Strada Vânători.

De  asemenea,  în  acest  week-end,  desfășurarea  Oborului
săptămânal  va  fi  suspendată.

Școala  Gimnazială  „Gala
Galaction”  caută
îngrijitoare.  Ce  condiții
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sunt cerute la înscrierea la
concurs
11 mai 2023 15:20

Școala  Gimnazială  „Gala  Galaction”  Mangalia,  șoseaua
Constanței  nr.  27,  județul  Constanța,  organizează  concurs,
pentru ocuparea funcției de îngijitoare.

Termenul de depunere a dosarelor (10 zile lucrătoare de la
afişare):12.05.2023, ora între orele 09:00 – 14:00, la sediul
instituţiei.

Calendarul de desfăşurare a concursului, respectiv data limită
şi ora până la care se pot depune dosarele de concurs:

– termenul de depunere a dosarelor (10 zile lucrătoare de la
afişare):  12.05.2023,  ora  09:00  –  14:00,  la  sediul
instituţiei;

–  selecţia  dosarelor:  15.05.2023,  ora  10:00,  la  sediul
instituţiei;

–  depunerea  contestațiilor  privind  selecția  dosarelor
15.05.2023,  ora  11:00

– afișarea rezultatelor în urma contestațiilor la ora 12:00

– proba scrisă în data de 24.05. 2023, ora 09.00, la sediul
instituției;

– afişarea rezultatelor de la proba scrisă: 24.05.2023 ora
10:00
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– proba interviu în data de 24.05.2023 , ora 10.30, la sediul
instituției.

– afişarea rezultatelor de la proba de interviu: 24.05.2023,
ora 11:00

– afişarea rezultatelor finale: 24.05.2023, ora 11:30

Termenele  în  care  se  pot  depune  contestaţii,  respectiv
afişarea rezultatelor contestaţiilor:

– se pot depune contestţiai până în data de: 24.05.2023, ora
12:00, la sediul instituţiei.

–  afişarea  rezultatelor  la  soluţionarea  contestaţiilor:
24.05.2023, ora 13:00, la sediul instituţiei.

FOTO: Pixabay.com.

Update – Lipsă apă în zonele
Mamaia Sat și Mamaia Nord!
11 mai 2023 15:20

Din cauza presiunii și a debitului mare de apă pe conducta de
distribuție, cu diametrul de 600 mm, de pe strada T4 din
Mamaia Sat, sunt afectați de lipsa apei și Hanul Piraților,
Tabăra de copii Năvodari, Depozitul 10 și Ecluza Năvodari.
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Lipsă apă în Mamaia Sat și
Mamaia Nord!
11 mai 2023 15:20

Astăzi – 08 mai 2023, echipele RAJA intervin pentru executarea
lucrărilor de remediere a avariei survenite pe conducta de
distribuție, cu diametrul de 600 mm, de pe strada T4 din
localitatea Mamaia Sat.
Pentru realizarea acestor intervenții, se sistează furnizarea
apei  potabile,  în  intervalul  orar  07.30.  –  19.30,
consumatorilor din localitățile Mamaia Sat și Mamaia Nord.

Ne cerem scuze pentru disconfortul creat abonaților din zonă,
pe care îi asigurăm că echipele de intervenție deplasate la
fața locului vor face tot posibilul pentru remedierea avariei
și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Trei persoane au fost salvate
după ce velierul în care se
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aflau a plutit în derivă
11 mai 2023 15:20

Reprezentanţii Agenției Române de Salvare a Vieții Omenești pe
Mare – ARSVOM, au intervenit, în week-end,  la remorcarea unui
velier aflat în derivă.

Solicitarea  a  venit  prin  intermediul  MRCC,  la  ora  17.40.
Velierul se numeşte Vânare de vânt, şi se afla în derivă, în
zona Vama Veche

Nava Theia a ARSVOM a plecat la ora 17.42. Velierul a fost
remorcat şi adus, în siguranţă, la mal.

La bordul velierului se aflau trei persoane, cetăţeni români,
în afara oricărui pericol.

 

Constănțenii  rămân  fără  apă
din cauza unei averi imajore
pe Bulevardul I.C. Brătianu
11 mai 2023 15:20
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În momentul decopertării zonei, echipele de intervenție au
constatat necesitatea înlocuirii unui segment de aproximativ
2m din conducta de distribuție, cu diametrul de 500 mm, de pe
bd. I.C.Brătianu (Synevo) din mun. Constanța. Având în vedere
diametrul mare al acesteia dar și zona betonată în care este
ancorată (săpăturile executându-se manual), suntem nevoiți să
prelungim durata de executare a lucrărilor până în jurul orei
20.00.
 Sunt în continuare afectați de lipsa apei  consumatorii din
perimetrul delimitat de: al. Garofiței – bd. 1 Decembrie 1918
– Prel. I.C. Brătianu – str. Avram Iancu – al. Garofiței, cu
străzile adiacente și punctele termice din zonă (65 și 72),
precum și Spitalul Clinic de Boli Infecțioase și Policlinica
nr. 2. Ne cerem scuze și vă mulțumim pentru înțelegere!


